
BỘ GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO 

TRƯỜNG ĐẠI HỌC CÔNG NGHỆ ĐỒNG NAI 

Số: 692/BC-ĐHCNĐN-HTDN&CNH 

CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM 

Độc lập – Tự do – Hạnh phúc 

      Đồng Nai, ngày 25 tháng 12 năm 2024 

 

BÁO CÁO 

tình hình việc làm của sinh viên sau 12 tháng tốt nghiệp (điều tra năm 2024) 

 

Thực hiện theo Công văn số 3943/BGDĐT-GDĐH ngày 31/8/2018 của Bộ 

Giáo dục và Đào tạo về việc khảo sát, công khai và báo cáo tình hình việc làm của 

sinh viên tốt nghiệp, Trường Đại học Công nghệ Đồng Nai báo cáo như sau:  

1. Mục đích: 

- Làm cơ sở để Nhà trường điều chỉnh và hoàn thiện chương trình đào tạo; cơ 

sở vật chất trang thiết bị, phương pháp đánh giá người học, thực hiện các chương 

trình xúc tiến quan hệ giữa Nhà trường với các đơn vị sử dụng cựu sinh viên tốt 

nghiệp, giữa đào tạo và thế giới việc làm... 

- Kết quả khảo sát cung cấp cấp số liệu chính xác để nghiên cứu, xem xét, 

điều chỉnh chỉ tiêu tuyển sinh, cơ cấu ngành đào tạo; điều chỉnh, bổ sung, cập nhật 

nội dung chương trình giảng dạy nhằm nâng cao tỷ lệ sinh viên tốt nghiệp có việc 

làm. 

2. Thời gian khảo sát: từ ngày 02 tháng 12 năm 2024 đến 17 tháng 12 năm 2024. 

3. Đối tượng và phương pháp khảo sát: 

Sinh viên đã tốt nghiệp trong năm 2023 theo Quyết định số 199/QĐ-

ĐHCNĐN ngày 16 tháng 6 năm 2023 và Quyết định số 340/QĐ-ĐHCNĐN ngày 

30 tháng 09 năm 2023 đã được Hiệu trưởng trường Đại học Công nghệ Đồng Nai 

phê duyệt. 

4. Phương pháp khảo sát: Điều tra cắt ngang mô tả 

4.1. Công cụ khảo sát: 

Phiếu câu hỏi khảo sát gồm 2 phần: 

Phần 1: Thông tin chung bao gồm các câu hỏi về họ tên, năm sinh, ngành học, 

khóa học, số điện thoại, email,… 

Phần 2: Bao gồm các câu hỏi về nơi đang công tác, ngành nghề phù hợp và 

các ý kiến về công việc đang làm…  

4.2. Phương pháp phỏng vấn: 

- Phỏng vấn qua điện thoại. 

- Phỏng vấn trực tiếp tại doanh nghiệp và phiếu khảo sát. 

 

 



5. Số lượng sinh viên đưa vào phỏng vấn theo ngành học: 

Bảng 1. Số lượng phỏng vấn theo ngành học 

STT Mã ngành Tên ngành 
Số người điều 

tra 

1 7510406 Công nghệ kỹ thuật môi trường 9 

2 7510202 Công nghệ chế tạo máy 63 

3 7340301 Kế toán 73 

4 7340201 Tài chính Ngân hàng 25 

5 7510103 Công nghệ kỹ thuật xây dựng 29 

6 7510205 Công nghệ kỹ thuật ô tô 122 

7 7480201 Công nghệ thông tin 91 

8 7220201 Ngôn ngữ Anh 122 

9 7810103 Quản trị dịch vụ du lịch và lữ hành 37 

10 7720601 Kỹ thuật xét nghiệm y học 17 

11 7510301 Công nghệ kỹ thuật điện, điện tử 86 

12 7540101 Công nghệ thực phẩm 35 

13 7340101 Quản trị kinh doanh 164 

14 7510401 Công nghệ kỹ thuật hoá học 17 

15 7720301 Điều dưỡng 37 

16 7810201 Quản trị Nhà hàng – Khách sạn 41 

Tổng: 968 

 

 

 

 

 

 

 



6. Kết quả khảo sát 

6.1. Tỷ lệ cựu sinh viên phản hồi phỏng vấn. 

Bảng 2. Kết quả phỏng vấn sinh viên  

STT 
Mã 

ngành 
Tên ngành 

Số 

người 

phản hồi 

Số 

lượng có 

việc làm 

Tỷ lệ 

% có 

việc 

làm 

1 7510406 
Công nghệ kỹ thuật môi 

trường 
9 9 100 

2 7510202 Công nghệ chế tạo máy 57 55 96 

3 7340301 Kế toán 65 63 97 

4 7340201 Tài chính Ngân hàng 25 23 92 

5 7510103 
Công nghệ kỹ thuật xây 

dựng 
25 25 100 

6 7510205 Công nghệ kỹ thuật ô tô 99 96 97 

7 7480201 Công nghệ thông tin 84 80 95 

8 7220201 Ngôn ngữ Anh 95 93 98 

9 7810103 
Quản trị dịch vụ du lịch và 

lữ hành 
37 37 100 

10 7720601 Kỹ thuật xét nghiệm y học 17 17 100 

11 7510301 
Công nghệ kỹ thuật điện, 

điện tử 
74 72 97 

12 7540101 Công nghệ thực phẩm 29 29 100 

13 7340101 Quản trị kinh doanh 160 160 100 

14 7510401 Công nghệ kỹ thuật hoá học 17 15 88 

15 7720301 Điều dưỡng 37 33 89 

16 7810201 
Quản trị Nhà hàng – Khách 

sạn 
40 40 100 

Tổng: 870 847 97 

Kết quả phản hồi của sinh viên có việc làm của sinh viên Trường Đại học 

Công nghệ Đồng Nai là 847/870 với tỷ lệ 97% trong đó tỷ lệ có việc làm đúng 

chuyên ngành là 76,5%, gần với chuyên ngành 14%. 



6.2. Tỷ lệ cựu sinh viên DNTU có việc làm tốt nghiệp điều tra năm 2024 

 

Biểu đồ 1. Tỷ lệ việc làm của cựu sinh viên DNTU tốt nghiệp điều tra năm 2024 

Trong đó phân bổ tỷ lệ sinh viên có việc làm sau một năm tốt nghiệp theo 

nhóm ngành như sau: 

Tỷ lệ cựu sinh viên DNTU có việc làm phân theo nhóm ngành tốt nghiệp điều tra 

năm 2024 

 

Biểu đồ 2. Tỷ lệ sinh viên có việc làm theo từng nhóm ngành tại DNTU 

Theo đó, nhóm ngành III có tỷ lệ việc làm là 96%; nhóm ngành V là 97%, 

nhóm ngành VI là 94% và nhóm ngành VII là 99%. 
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6.3. Tỷ lệ cựu sinh viên DNTU có việc làm phân theo khu vực kinh tế tốt nghiệp 

điều tra năm 2024: 

Khảo sát khu vực việc làm của sinh viên DNTU sau khi tốt nghiệp như sau: 

 

Biểu đồ 3. Khu vực việc làm của cựu sinh viên sau 12 tháng tốt nghiệp 

Trong đó: Khu vực tư nhân là 49%, khu vực có vốn nước ngoài là 34%, khu 

vực nhà nước là 12% và tự tạo việc làm 5%. 

6.4. Các nội dung khác: 

Trong năm học 2024 - 2025, Nhà trường đã tổ chức các hoạt động định hướng 

cũng như tăng cường các hoạt động kết nối doanh nghiệp nhằm tạo cơ hội việc làm 

cho sinh viên như: Ngày hội việc làm, tọa đàm gặp gỡ cựu sinh viên tiêu biểu và 

định hướng nghề nghiệp, chương trình lễ tri ân doanh nghiệp, lễ ký kết cùng các 

đối tác chiến lược, chương trình tập huấn kỹ năng sử dụng trang thiết bị văn phòng 

dành cho sinh viên, tọa đàm doanh nghiệp chủ đề “Tư duy vượt trội - dẫn lối thành 

công” dành cho sinh viên Khoa Kinh tế - Quản trị... Qua đó sinh viên đã tự tin và 

tìm kiếm việc làm tại các doanh nghiệp ngay khi vừa tốt nghiệp. 

Về mức độ ứng dụng kiến thức đã đào tạo vào công việc được các sinh viên 

trả lời như sau:  

- Có 90% sinh viên trả lời đã học được những kiến thức và kỹ năng cần thiết 

cho công việc theo ngành tốt nghiệp; 

- Có 7% sinh viên trả lời chỉ học được một phần kiến thức kỹ năng cần thiết 

cho công việc theo ngành tốt nghiệp;  

- Có 3% sinh viên trả lời không học được các kiến thức kỹ năng cần thiết cho 

công việc theo ngành nghề tốt nghiệp.  

Quá trình điều tra việc làm của cựu sinh viên tốt nghiệp điều tra năm 2024, 

Trung tâm hợp tác Doanh nghiệp và Cựu người học Nhà trường ghi nhận có khoảng 

5% tự tạo việc làm, cựu sinh viên có xu hướng mong muốn làm việc tại các công 

ty nước ngoài khi có điều kiện. 
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Về thu nhập bình quân/tháng của sinh viên (tính theo lương) sau khi tốt nghiệp 

là 8.660 triệu/tháng, thu nhập thực tế của sinh viên biến thiên từ 6,5 triệu đến 21 

triệu đồng. 

7. Nhận xét - đánh giá: 

Nhận xét: Quá trình điều tra Nhà trường đã sử dụng phương pháp điều tra 

khoa học, các mẫu mang tính đại diện, phương pháp phỏng vấn qua điện thoại và 

phỏng vấn trực tiếp qua phiếu có độ tin cậy cao, chính vì vậy kết quả khảo trên là 

đáng tin cậy. 

Đánh giá: Kết quả khảo sát việc làm của sinh viên Trường Đại học Công 

nghệ Đồng Nai là cơ sở để xác định tình hình và tỷ lệ việc làm của sinh viên để xác 

định mục tiêu, chuẩn đầu ra chương trình đào tạo nhằm nâng cao chất lượng sinh 

viên Trường Đại hoc Công nghệ Đồng Nai, đáp ứng yêu cầu của doanh nghiệp và 

xã hội.  
 

Nơi nhận: 
- Bộ Giáo dục và Đào tạo (để báo cáo); 

- Hội Đồng trường, Ban Giám hiệu (để báo cáo); 

- Lưu: VT, TT.HTDN&CNH. 

KT. HIỆU TRƯỞNG 

PHÓ HIỆU TRƯỞNG 

 

 Nguyễn Thúy Lan Chi 
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